Lekcja 12.05.2020r.
Temat: Powtdrzenie wiadomosci. Praca.

Witam
Dzi$ temat lekcji z powtdrzenia. Prosze sprébujcie wykonac test i prosze odeslijcie mi go.
Pozdrawiam

|

Sprawd?z, czy potrafisz!

EJ Wpisz obok zdania prawdziwego litere P, a - ¥ Wpisz w odpowiednie migjsca tabeli cechy
obok fatszywego - litere F. ©02p.) poszczegoinych form zatrudnienia. 0-2p.)
a) Kompetencje migkkie wigza sig z umiejet- zatrudnienie w oparciu o0 kodeks pracy,
noscig wspdtpracy z ludzmi oraz radzenia brak przywilejow pracowniczych wynikajacych
-sobie z trudnosciami. ... z kodeksu pracy, wykonywanie pracy
b) Kodeks pracy jest najwazniejszym Zrodtem na ryzyko pracodawcy, wykonywanie pracy
praw i obowigzkéw pracodawcy. ... na wiasne ryzyko
c) ggov\:,vya o prace e:‘;z? fostac rozwigzana “Umowaoprace  Umowa-zlecenie |
d) Ptaca brutto to wynagrodzenie po potrace-
niu podatkéw i skfadek na ZUS. ...

P Na podstawie zamieszczonych w tabeli da-
nych statystycznych oblicz wspéiczynnik ak-
tywnosci zawodowej w paristwie X. Nastgpnie

isz jego wartosé do tabeli. 0-3 p.
b Go | £ Wpisz w odpowiednie miejsca tabeli metody
a7 & - walki z bezrobociem. (0-2p.)
i harakterystyka =
'} rynku gacy Wartosci prace interwencyjne,
| . ; = obnizenie wieku emerytalnego,
f Lezs caGbwwickil 7 15 min zasilki dla bezrobotnych, posrednictwo pracy
i | produkecyjnym ‘[ B
; — aktywne - Metody pasywne
| Liczba zatrudnionych 13,5 min [ i — ¥ Basyw
| | Liczba bezrobotnych 1,2 min .
i = e
! | Wspétczynnik aktyw-
| nosci zawodowej ;
ODUCZENIAL . vsvwrsssnnsssenmsnevrassosspsrssansssssssidsiinsss \' T3 Podkres! cechy polskiego bezrobocia. (0-2 p.)
....................................................................... a) Wysoki udziaf ludzi miodych (w wieku do 34
....................................................................... lat) wsréd bezrobotnych.
b) Wéréd bezrobotnych wigkszos¢ stanowia
%E Na podstawie opiséw podaj nazwy rodzajow mezczyzni.
bezrobocia. ' (0-2p.) ¢) Najwieksze bezrobocie rejestruje sie w woje-

waédztwach pdinocnej | zachodniej Polski.
d) Wiekszos$¢ zarejestrowanych bezrobotnych
posiada prawo do zasitku.

a) Jest nastepstwem zmieniajacej sig koniunk-
tury gospodarczej, powodujacej wahania
popytu na towary i ustugi.

b) Krétkotrwaly rodzaj bezrobocia, wynikajacy
m.in. z koniecznogci przekwalifikowania sig.




